

# ФЕВРАМАРТ

специальный выпуск



С новой весной, с капляли первыми! Мирного неба тебе, солнца лучистого, счастья заветного, самого чистого!
Много тепла, доброты. Пусть исполняются твои мечты!
С 8 МАРТИА!

# СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Слово редактора СТР.1

"Разговор по душам" СТР.2

"Прощай,зима! Здравствуй,весна!" СТР.3

# Слово редактора

Броун Татьяна Владимировна

#### Дорогие наши читатели: ученики, родители и учителя!

От всей души поздравляем Вас с 23 февраля и 8 марта! Желаем вам

здоровья, счастья, благополучия, творческих успехов.
Пусть ваша жизнь играет яркими красками, эмоциями и позитивом!

И помните, чтобы ни случилось, с вами всегда рядом близкие, учителя и администрация школы.

Весна- это пора обновлений. Наша редакция тоже решила сделать обновление газеты. Мы продумали новый дизайн,подготовили много интересного. Надеемся ,что вам придется по душе новый формат. Если у вас есть предложения,хотите написать статью или опубликовать свои стихи-мы всегда рады. Обращайтесь в 326 кабинет или пишите письма на электронный адрес А55535@yandex.ru.

## "РАЗГОВОР ПО ДУШАМ..."

В этом году в нашей школе произошло радостное событие-открытие телестудии "ТайфунТV". Мы встретились с продюсером - Голубевым Владленом Владимировичем и взяли у него интервью.

-Добрый день, Владлен Владимирович! Расскажите, пожалуйста, как Вам пришла идея об открытии телестудии?

Идея пришла спонтанно, я доделывал видеоролик, посвящённый 325 летию создания флота, в котором помогал Саркисов Б. Придумал заставку и название студии "ТайфунТV" и решил, а почему бы нам не снять новости о школьной жизни.

Могу сказать, что во многом студия состоялась благодаря помощи администрации школы. Нам выделили помещение где мы снимаем дикторов и продолжают помогать с сюжетами. Особенно хочу поблагодарить Котельникову М. Г.

- Расскажите о своей команде. Есть ли у вас девиз?

Первыми, кто помогал делать выпуск были Саркисов Баграт, Есаков Никита как ведущие. Оператор Тамерлан Тажиев и помогали Луцик Елизавета и Габдрахимов Руслан.

На данный момент в состав команды входят в качестве ведущих 5 чел. Помимо вышеперечисленных это Ермаков Егор, Разумовская Ксения, Щербаков Леонид. Операторы Ермаков Максим, Филатов Тимофей, Кирсанов Алексей, Гаджиев Гусейн. Готовит текст рубрик Дмитрий Свинин. Периодически участвуют в съёмках сюжетов Ирбулатов Алексей и Сапаралиев Эрлан. Девиз:"Учись сам и научи других". Мы учимся делать новости и стараемся делать их лучше.



-Расскажите о процессе работы над выпуском

Работа над выпуском начинается в воскресенье. Я планирую текстовку дикторов и снимаемые сюжеты. В понедельник уточняю какие новости будут на недели. Во вторник снимаем дикторов, а в течении недели сюжеты.

-Расскажите о планах на будущее В планах развиваться и становиться лучше.

-Чтобы Вы могли пожелать нашим читателям на 23 февраля?

Читателям хочу пожелать на 23 февраля самое главное это мирного неба над головой и настойчивости в достижении цели. Всех причастных к Защите Отечества поздравляю с праздником.

-Спасибо большое за интервью.Желаем вам успеха и процветания.



## <mark>"ПРОЩАЙ,ЗИМА! ЗДРАВСТВУЙ,ВЕСНА!"</mark>

В каждом времени года есть своя прелесть.Осеньпора разноцветных листочков, дождей, время размышлений.Зима-пора катания на санках,коньках,встреча Нового года,Рождество.Весна... Пора обновления не только природы, но и человеческой души, воемя для творчества.

С удовольствием представляем вашему вниманию стихи о зиме и весне не только великих поэтов, но и ученицы нашей школы.



Люблю морозное дыханье И пара зимнего признанье: Я - это явь; явь - это явь...

И мальчик, красный, как фонарик, Своих салазок государик И заправила, мчится вплавь.

И я - в размолвке с миром, с волей -Заразе саночек мирволю -В сребристых скобках, в бахромах -

И век бы падал векши легче, И легче векши в мягкой речке -Полнеба в валенках, в ногах... 24 января 1937









## "СНЕЖИНКА"

Снежинка по небу красиво

кружилась, Но с нею внезапно беда приключилась: Схватил ее ветер, понес на просторы Мимо полей, сквозь леса, через горы. Ее поднимало под самые тучи, На землю бросало той силой могучей,

Что ветер зимою метель поднимает И сотни снежинок по небу гоняет.

Не знаю я,сколько всего приключилось, И как бы судьба той снежинки сложилась,

Но бурей ее к нам во двор занесло, Вдруг ветер утих,стало сразу тепло. Тихонько она с неба вниз полетела, На танец ее я с улыбкой смотрела. На руку мою она плавно спустилась, Растаяла вдруг,по ладони скатилась.

Не знаем мы сколько летели они Замершие капли-слезинки зимы.

